YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHBOI Nporpamun «3ani3HN4YHi cnopyam Ta KosiHe rocnogapcTBo»

(09 - 22 rpyaHa 2024)

Bka)XiTb OPiEHTOBHUM BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiAHIN ¢popMi, siki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIo
cTaHy?

6 Bianosigen

@ 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMun HeJOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
6 Bianosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKku TpannaTbCs




Yun noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 po60TOD?
6 Bianosigen

® Tax
@ Hi

Yu nos'A3aHa Balua po6oTa 3 HaBYaHHAM?

6 BianoBigen

@ MMor’sizana
@ He nor’szaHa

@ A He npauoro
3%

Ak By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HanoBHeHI NpegMeTH, B TOMY YUCSi METOANYHOO

niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHSA MaTepiasly B CUCTEMi AMCTaHLiMHOro HaB4aHHs Moodle?
6 Bianosigen

® Tax

@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




AK By BBaxa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNnoBHeHI NpeaMeTH, B TOMY YUCi METOANYHOO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepiasly B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?

6 BianoBigen
® T
@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/IMBOCTEN MiXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuteTi?

6 BianoBigen

® Tak

@ Ccopilwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBepcUTETI?
6 BianoBsigen

@ [o6po3nunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi




Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcuTeTi?
6 Bianosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs

Ak By BBaxa€Te, UM AOTPUMYIOTbCSH B YHIBEpCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
6 Bianosigen

® T
. Hi

Yu npuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?
6 Bianosigen

® Tax
® Hi




Yun gpoTpumMyeTechb Bu Kogekcy akaaemiuyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
6 Bianosigen

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignoBsicTu

Yu 3ap10BONbHSE Bac KiNbKicTb Ta PisHOMaHITTS AMCUMUNNIH BiNbHOro BU60pY?

6 BianoBigen

@ 3apoBonbHsiE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknapHo BianosicTu

AKi hakTOpM BNNMBatOTb Ha Ball BMGip HaBYaibHOro NpeaMeTy 3 NpeAMeTiB BilbHOro BM6opy?

(MoXHa o6paTu Aekinbka Bignosigen)
6 BianoBsigen

Hasea npeamety

BinomocTi npo B1knagaya, skui
6yne yntatu npegmer
[MpakTnyHa cnpsiMoBaHicTb
HaBYanbHOro npegmMerty

3B'A30K HaB4anbHOro NpeameTy 3
Bawwoto manbyTHbOo0 npodecieto
CnpsiMOBaHiCTb HaB4arbHOro
npeaMeTy Ha PopMyBaHHS 3ar...

2 (33,3%)

1(16,7%)

3 (50%)

IHWe 1(16,7%)



AK By ouiHIOETE piBEHb BUKIIaAaHHS Mpyu AMCTaHLiInHOMY HaBYaHHI Nif 4ac BOEHHOro CTaHy?
6 Bianosigen

@ Bucokuii
@ [ocratHin
@ Huzsbkuin

@ CknaaHo BignosicTu

Yu cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagayi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB NiJ Yac HaBYaHHA?

6 Bianosigen
® T
@ Cxopille, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepAXXeHHA 3 AKMMK Bu norogxyetecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)

6 BianoBigen

[ns MeHe Baxnuneo ByTn Kpawum
3a iHWWX CTyOeHTIB

£ xouy BiA MOiX 3aHATb
wasanion sowora Ginoue | 3 (s50%)
Mos meTa Ha 3aHATTSX —
OTpMMaTK KpalLli OLiHKM, HiX Bi...
[ns MeHe BaXNMBO 3pO3yMiTh
BCE Ha 3aHATTAX AKOMora Kpalie
A BiguyBae (na) 6u cebe BUHHUM,
AKkOuM cnncyBaB Ha KOHTPOSbHIN. ..

A BBaXato, LLIO CNMCYBaHHA Ha
3aHATTAX HEQOoNyCcTUMO

0 (0%)

0 (0%)

5 (83,3%)




AIKi paKTopu HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHSA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta aCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnaThopmi Moodle ? ...Ha 06paTu feKinbka BapiaHTiB, abo JoAaTy CBilt)

6 Bianosigen

Hespy4Huit po3knag 3aHsTb 2 (33,3%)
BigcyTHicTb enekTponocTayaHHs 5 (83,3%)
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA 5(83,3%)
Huabka camoopranizauia|—0 (0%)
BincyTtHicTb MoTKBaLii 4o BWBY...|—0 (0%)
HeuikaBuin matepian 1(16,7%)
3acTtapini niaxoau oo BMKnap.a...=1 (16,7%)
HeBucokuit pieeHb iHdopmauiii... —0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHdopmalii... —0 (0%)

HenocTynHicTb Yepes BilCHKOBI. .. _2 (33,3%)
0 1 2

OUiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBu:

6 Bianosigen

@ Bucoka, B MeHe 6arato TeopeTUdHNX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe 0OCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, arne NPakTUYHUX
HaBW4OK He BUCTaYvae

@ CepepHs, y MeHe [oCTaTHbO
MPaKTUYHNX HABUYOK, are TEoPeTUUHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe He[oCTaTHLO
TEOPETUYHUX 3HAHb Ta NPaKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a wkanoto Big 1 Ao 5 Bally 3aA0B0ONIEHICTb NPAKTUYHOK MiAroTOBKOMO, AKa HeobXigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.
6 Bianosigen

2 (33,3%) 2 (33,3%)

1 (16,7%)

0 (0%)

Hu 36Mpa€Ter Bu npauroBaTtu 3a cneuianbHicTio, AKY OTPUMYETE, nicns 3aKiH4eHHs YkpAY3T?
6 Bignosige

@ Tak, sbupatocsi
@ Tak, Bxe npauoto
@ Hi, He 3bupatocs
@ Basxko BignosicTyn




